



Sărbătorile cu ocazia celei de-a 25-a aniversări a Bisericii Ortodoxe Ruse din Regatul Thailandei au avut loc în Bangkok



Serviciul de comunicare al DREB, 27.11.2024. La 26 noiembrie 2024, în ziua de pomenire a Sfântului Ioan Hrisostom, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, Președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Serghie, Exarh Patriarhal al Asiei de Sud-Est, Mitropolitul Serghie de Singapore și Asia de Sud-Est, Mitropolitul Pavel de Manila și Hanoi, Arhiepiscopul Teofan al Coreei și Episcopul Pitirim de Jakarta, vicar al Diecezei de Singapore, au săvârșit Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie în Catedrala Sfântul Nicolae din Bangkok. Sfânta liturghie a fost săvârșită cu ocazia celei de-a 25-a aniversări a prezenței Bisericii Ortodoxe Ruse în Regatul Thailandei.

Înainte de începerea slujbei, chivotul cu o parte din moaștele Sfântului Nicolae Făcătorul de minuni a fost întâmpinat în catedrală.

Împreună cu ierarhii au coslujit: Arhimandritul Nicolai Lișceniuk, vicepreședinte al Arhiepiscopiei Bisericii Ortodoxe Ruse; Arhimandritul Oleg (Cerepanin), secretar al Episcopiei Thailandei, paroh al Catedralei Sfântul Nicolae din Bangkok; Arhimandritul Nicolai Kațiuban, paroh al Bisericii Ortodoxe Ruse din Tokyo, Japonia; Arhimandritul Pavel (Biserica Arhanghelul Mihail din Kuala Lumpur, Malaezia), Arhimandritul Pavel (Hohlov), paroh al Bisericii Sfânta Treime din Melbourne (Australia), egumenul Varlaam (Dulski), locțiitorul parohului Catedralei Sfântul Nicolae din Teheran (Iran); secretarul Departamentului pentru Relații Externe al Bisericii pentru afaceri din străinătate, protoiereul Serghei Zvonarev; parohul Bisericii Apostolului Toma din Jakarta (Indonezia), preotul Boris Setiavan; parohul Bisericii Adormirea Maicii Domnului de pe teritoriul Ambasadei Rusiei din Beijing (China), ieromonahul Inochentie (Kolesnikov); parohul Bisericii Sfântului Alexandru Nevski din Vientiane (Laos), preotul Dimitri Lavrentiev; parohul Bisericii Icoanei Kazan a Maicii Domnului din Vung Tau (Vietnam), preotul Evgheni Țukalo; colaborator al Departamentului pentru Relații Externe al Bisericii, ieromonahul Chiril (Peregudin); parohul Parohiei Sfintei Treimi din Chandrapur (India), preotul Clement Nechamaiya; secretarul președintelui Departamentului pentru Relații Externe al Bisericii, preotul Nicolae Vasin; locțiitorul parohului Bisericii Sfintei Treimi din Ulan Bator (Mongolia), preotul Vladislav Ratnikov, împreună cu clerul Eparhiei Thailandei și alți invitați în treapta preoțească.

Slujba a fost oficiată în limbile slavonă bisericească, thailandeză și engleză.

Printre cei prezenți în biserică s-au numărat Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Federației Ruse în Regatul Thailandei, E.Yu. Tomihin, directorul Departamentului pentru relații cu compatrioții din cadrul Ministerului Afacerilor Externe al Rusiei, G.A. Oveciko, Ambasadorul cu misiuni speciale al Ministerului Afacerilor Externe al Rusiei, A.P. Lukașik, președintele Consiliului de Coordonare Mondială a Compatrioților Ruși, M.V. Drozdov, lideri și reprezentanți ai organizațiilor compatrioților ruși din Thailanda, reprezentanți ai Casei Regale și ai autorităților din Thailanda, numeroși enoriași ai catedralei și oaspeți din alte comunități ale Bisericii Ortodoxe Ruse din Thailanda.

La finalul slujbei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk i-a salutat pe participanții la festivitățile aniversare în numele Preafericitului Patriarh al Moscovei și al întregii Rusii, Chiril. A urmat un discurs de răspuns al Mitropolitului Serghie de Singapore și Asia de Sud-Est, după care a avut loc o ceremonie de premiere.

În semn de recunoaștere a ajutorului acordat Eparhiei Thailandei și cu prilejul aniversării a 25 de ani de la înființarea Bisericii Ortodoxe Ruse în Thailanda, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a oferit distincții patriarhale. Secretarul Eparhiei Thailandei, parohul Catedralei Sfântul Nicolae din Bangkok, Arhimandritul Oleg (Cerepanin), a fost decorat cu Ordinul Sfântului Cuvios Serghie de Radonej (gradul II); epitropul catedralei, A.A. Tiutin, a primit Ordinul Sfântului Cneaz Daniil al Moscovei (gradul III); reprezentantul comercial al Thailandei, consilier al prim-ministrului acestei țări, Nalini Tavisin, și Mom

Rajawongse (membru junior al Casei Regale) Priyanantana Rangsit au fost decorați cu Ordinul Sfintei Cuvioase Eufrosina, Marea Cneaghină a Moscovei (gradul II).

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/92559/>